



打通! 固镇路(金桔路-大房郢路)建成通车



星报讯(邓丽 记者 祝亮) 10月23日0点,由合肥市庐阳区重点工程建设管理中心代建的固镇路(金桔路-大房郢路)建成通车!

固镇路(金桔路-大房郢路)道路施工项目西起金桔路,东至大房郢路,为新建城市次干道。项目全长1140米,主要建设内容为道路、桥梁、排水、综合管线、照明、绿化、交通、电力排管(土建)及配套附属设施等内容。

项目自开工以来,面对桥梁段工程建设任

务重、工期紧、施工工艺难度大等因素,采取“节点工作法”,挂图作战,制定详细工作安排,每日组织召开“碰头会”,现场解决问题。据悉,为确保该项目顺利实施,项目还采用BIM技术,打造了信息化、科学化、系统化、精细化样板管理平台,在提高生产效率、节约成本和缩短工期方面发挥了重要作用。项目还曾荣获安徽省“智慧工地”试点项目、“安徽省建筑安全生产标准化示范工地”等称号。

固镇路(金桔路-大房郢路)作为庐阳区解决“断头路”问题的道路,是连接老固镇路的重要交通线路。该路段通车将极大分摊减轻临泉路、四里河路及北二环交通压力,为安徽省农科院及四里河滨水公园周边小区居民提供更便捷的出行环境。

新航季东航在皖新开贵阳、石家庄等航线

星报讯(记者 章沁园) 记者从东航安徽分公司获悉,10月29日起,中国民航将执行新一季冬航季航班计划。新航季,中国东航(含集团旗下联合航空、一二三航空)在安徽省合肥、阜阳、安庆、黄山、芜宣、九华山6个机场均开辟航线,通航城市40个,航线总数47条。东航在安徽地区始发日均航班量将达61班,合肥始发日均航班量将达49班。

东航持续加大在皖运力投放,进一步完善航线网络。换季以后,东航新增合肥-贵阳、合肥-石家庄、阜阳-长春航线,加密合肥至广州、青岛、厦门、威海、南宁、长春、汕头以及阜阳-昆明等商旅航线。

国际地区航线方面,为更好地满足国内外旅客多元化出行需求,合肥香港、合肥澳门航线均每周4班,每周一、三、五、日执飞;合肥新加坡航

线每周2班,每周二、五执飞,并将航班时刻由原先的晚班优化到白班,不断满足广大市民出行需求。具体的新增和优化航班时刻如下:合肥-贵阳,每日一班,航班号MU5285,合肥起飞07:15,到达贵阳09:35;贵阳-合肥,每日一班,航班号MU5286,贵阳起飞10:35,到达合肥12:40。合肥-石家庄,每日一班,航班号MU9079,合肥起飞11:15,到达石家庄13:00;石家庄-合肥,每日一班,航班号MU9080,石家庄起飞13:50,到达合肥15:35。阜阳-长春,执行班期246,航班号MU6588,阜阳起飞18:50,到达长春21:35;长春-阜阳,执行班期246,航班号MU6587,长春起飞08:05,到达阜阳10:25。合肥-新加坡,执行班期25,航班号MU769,合肥起飞08:50,到达新加坡14:45;新加坡-合肥,执行班期25,航班号MU770,新加坡起飞15:45,到达合肥21:15。

郎溪县新发镇赴泾县考察瓜蒌产业

为助推瓜蒌产业进一步发展,实现产业发展提质增效,近日,郎溪县新发镇一行人来到童瞳村考察瓜蒌产业发展情况。新发镇一行人实地查看瓜蒌种植情况,详细了解瓜蒌生产管理过程中的技术需求,并与同行人员探讨当前瓜蒌种植存在的问题。童瞳村驻村工作队队长产太平介绍:“瓜蒌是多年生攀缘型草本植物,一次种植能多年采收,其皮、根、茎、叶均可入药,有

清热化痰、润肠通便的作用,可谓全身都是宝。建设这个瓜蒌基地,主要是希望以点带面打造童瞳村的特色经济,壮大集体经济,实现一村一品,进而带动村民共同致富。”

据了解,童瞳村自规模化种植瓜蒌以来,带动周边村民及11户脱贫人口实现稳定就业。这不仅让群众的“钱袋子”鼓了起来,也为童瞳村乡村振兴注入了源动力。 徐萍 曹开发

中国外运合肥物流基地投入运营



星报讯(赵明 记者 祝亮) 10月23日,在安徽省合肥庐阳经济开发区辖区中国外运合肥物流基地园内,工作人员正在仓库清点

货品。据悉,中国外运合肥物流基地位于故黄路与天水路交口西南角,占地136.23亩,总投资3.2亿元,总建筑面积79908.24平方米,主要经营海运、陆运、空运进出口货物国际运输代理业务、冷链运输、仓储服务等。项目运营后将构建起合肥全供应链综合商贸物流平台,实现对跨境运输、仓储、货物集拼分拨、物流加工和配送、信息系统处理等环节的优化整合,以配套物流资源高度密集、管理运营高度专业等优势,有力提升区域物流服务配套能力。

做好“土特产”文章 打造乡村振兴“新引擎”

星报讯(张文 记者 赵汗青) 近年来,肥东县牌坊乡深挖农业产业、民俗旅游等特色资源,将特色产业打造成助推乡村振兴的“新引擎”。牌坊乡是远近闻名的“蔬菜之乡”“杭椒小镇”。该乡利用上级政策,扩大规模蔬菜产能1700余亩,兴建集约化育苗基地、杭椒产业园、杭椒品种展示园、田头仓储冷库等项目。2021年该乡成功获批安徽省长三角绿色农产品生产加工供应基地。

该乡与安徽省农科院、安徽园艺等科研院所建立合作关系,加大农业技术培训和科研成果转化。“千柳”牌杭椒相继被合肥市和安徽省评为特色农产品,于2022年成功获批全国“一村一品”示范村镇。通过开展杭椒节活动,参与各类涉农博览会、展销会等活动,持续擦亮“牌坊杭椒”金字招牌。

形成集群发展,加快“产”业融合。牌坊乡充分利用现代化农业及少数民族等特点,逐渐形成将农业发展与旅游业有机结合起来的乡村综合发展模式。打造了民族文化墙、民族团结进步展示馆、少数民族特色村寨等一批独具民族特色风情的景点;围绕杭椒种植产业园核心区建设了采摘中心、观稼园民宿、四季童耕研学基地等项目,构建休闲娱乐板块;建立农业示范区和产业园区,集农业生产、销售、观光休闲于一体,加速农文旅融合发展。

肥东县张集乡交通宣传“零距离”

星报讯(梁青青 记者 赵汗青) 近日,肥东县张集乡薛集社区网格员在社区新农村开展电动车交通安全宣传活动。

活动中,社区网格员和交通安全专干在薛集新农村内通过发放宣传资料、现场沟通等方式,向广大村民宣传电动车安全知识,同时宣传员面对面向骑乘人员讲解不戴安全头盔的危害性,呼吁村民文明出行、安全出行。交通安全活动的开展,进一步提升了社区村民的交通安全意识。

夯实平安建设基石

星报讯(黄燕燕 张李文 记者 赵汗青) 今年以来,合肥市撮镇镇先锋社区党委将社会治安管理、平安建设工作列入社区重要议事日程,健全完善各项制度,有序推动平安社区、平安小区建设。

先锋社区以网格化为抓手,构建起“专职网格员+社区干部+志愿者”的基层网格化管理模式,每月4日定期组织召开“逢四说事”活动,实现社区管理的精细化、高效化和规范化。社区充分发挥新时代文明实践站的作用,结合典型事例向居民宣传反诈、反邪教、预防青少年违法犯罪等相关法律政策和防范知识。网格员全覆盖入户走访,面对面宣传平安建设内容。

社区“两委”联合物业管理委员会、网格员、志愿者常态化开展入户走访活动,对小区物业日常安全巡查、安全隐患台账建立等情况进行检查,通过排查发现并整改安全隐患问题20余个,树立起“安全第一、预防为主、综合治理”的平安建设理念。

合肥市庐阳区大杨镇水库村: 积极开展文明创建活动,助力乡村振兴



近日,为了深入推进新时代文明实践,提升村民的文明素质,合肥市庐阳区大杨镇水库村积极开展了一系列的文明创建活动。这些活动旨在通过提高村民的文明素质,推动乡村振兴,实现美丽乡村的目标。水库村工会职工和志愿者分组对市场进行全面清扫,清除了地面的垃圾和杂物,整理了摊位,使市场焕然一新。同时,他们还向商户和市民宣传了垃圾分类的重要性,教授了正确的垃圾分类方法,提醒大家要养成良好的垃圾分类习惯。 范梦琪